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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 67/2025 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 08-12-2025 

 

ΘΕΜΑ 10ο ημερήσιας διάταξης: «Συνέχιση συγχρηματοδότησης της Υποδράσης 4.ια.1.2 

Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Κορινθίων 

με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή ενότητα Κορινθίας με κωδικό ΟΠΣ 6002312 στο πλαίσιο 

του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2021 – 2027»».       

 

 Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δήμαρχο Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, Δημοτική Σύμβουλο, 

3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Ευάγγελο Παπαϊωάννου, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Κωνσταντίνο Αγγέλου, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο 

Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με 

την υπ’ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 8η Δεκεμβρίου 2025, 

ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 9:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. 

πρωτ.44096/04-12-2025 πρόσκληση του Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη κι έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Νικόλαος Σταυρέλης, Πρόεδρoς, 2)Νικολέτα Μπονάτσου, 3)Ευάγγελος Παπαϊωάννου, 

4)Σταύρος Δανιήλ, 5)Κωνσταντίνος Αγγέλου, 6)Βασίλειος Νανόπουλος, 7)Γεώργιος Πούρος. 

Α π ό ν τ ε ς 

    1)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 2)Αθανάσιος Τσατσούλης. 
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  Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων. Ουδείς εκ των Προέδρων των Κοινοτήτων προσήλθε στη συνεδρίαση. 

  Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

    Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, αναφέρει ότι σύμφωνα με 

την παράγραφο η). του  άρθρου 72 του Ν.3852/2010, «Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής» όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή «η) Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ 

μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων 

έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και 

αποφασίζει, όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης 

πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα 

επιχορήγησης.». Περαιτέρω, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής 

επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν.5056/2023, όπως ισχύει «Από την 

αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή 

παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των 

δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις 

αρμοδιότητες αυτές.» 

 Ακολούθως ο Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών της Επιτροπής την υπ’αριθμ.πρωτ. 

44327/05-12-2025 εισήγηση του Τμήματος Απασχόλησης της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας  

Δήμου Κορινθίων, η οποία έχει ως εξής: 

   
ΘΕΜΑ: Συνέχιση συγχρηματοδότησης της Υποδράσης 4.ια.1.2 Συνέχιση χρηματοδότησης  
Λειτουργίας  Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Κορινθίων  και απασχόλησης 
του προσωπικού της δομής   καθώς και λειτουργία παραρτήματος ΡΟΜΑ  και ΚΕΜ  στο  Δήμο 
Κορινθίων  με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή ενότητα Κορινθίας  με κωδικό ΟΠΣ 6002312 στο 
πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2021 – 2027» συνολικού προϋπολογισμού : 644.676,39 €. 
 
Έχοντας υπόψη : 
 
• την αρ.370265/26-10-2023 Απόφαση ένταξης της Πράξης (ΑΔΑ: 67ΧΛ7Λ1-ΧΗΟ), της 
Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, (επισυνάπτεται), σύμφωνα με την 
οποία εντάσσεται η Πράξη με τίτλο: «Συνέχιση Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και κινητής 
Μονάδας καθώς και λειτουργία παραρτήματος ΡΟΜΑ  και ΚΕΜ  στο  Δήμο Κορινθίων  με περιοχή 
ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας »  με κωδικό  ΟΠΣ 6002312 και ένταξη στο 
πρόγραμμα « Πελοπόννησος 2021-2027»στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και αξιοποίηση 
ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού- Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση» του Ε.Π. «Πελοπόννησος», 
 
• το αριθ. πρωτ. 424274/25-11-2025 έγγραφο  της  Περιφέρειας Πελοποννήσου Ειδικής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης  Προγράμματος Πελοπόννησος με θέμα: Συνέχιση συγχρηματοδότησης των 
κοινωνικών δομών στα πλαίσια της προγραμματικής περιόδου 2021-2027 σύμφωνα με το υπ. αρ. 
196029 ΕΞ 2025/11-11-2025 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας ΕΣΠΑ – Γενικής Διεύθυνσης 
Παρακολούθησης και εφαρμογής ΕΣΠΑ – Ειδικής Υπηρεσίας  Συντονισμού Δράσεων ΕΚΤ 
(ΕΥΣΕΚΤ). 
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• Το υπ. αριθ. πρωτ. 43661/ 3-12-2025 έγγραφο της Διαχειριστικής αρχής που αφορά : 
Νομοθετική ρύθμιση για το προσωπικό των κοινωνικών δομών  σύμφωνα με τον ν. 5255/2025 
(ΦΕΚ Α΄219 ) για ένα  έτος , έως  31-12-2026.  
• Η προτεινόμενη Πράξη αφορά στην επιχορήγηση του Δήμου Κορινθίων για την υλοποίηση 
του έργου με τίτλο « Συνέχιση λειτουργίας  Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας  καθώς και 
λειτουργία παραρτήματος ΡΟΜΑ  και ΚΕΜ  στο  Δήμο Κορινθίων  με περιοχή ευθύνης την 
Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας »  με κωδικό  ΟΠΣ 6002312 και ένταξη στο πρόγραμμα « 
Πελοπόννησος 2021-2027» με διάρκεια λειτουργίας έως 31-12-2026. Η Πράξη διαλειτουργεί με την 
Πράξη «Επιτελική / Συντονιστική Δομή Κοινωνικής Ένταξης» η οποία συγκροτείται στη Δ/νση 
Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και λειτουργεί μέσω των αποκεντρωμένων 
αντίστοιχων Διευθύνσεων της Περιφέρειας, στις υπόλοιπες Π.Ε. της Πελοποννήσου.  
Τα Κέντρα Κοινότητας με περιοχή ευθύνης την οικεία Περιφερειακή Ενότητα διαμορφώνουν ένα 
ενιαίο δίκτυο υπηρεσιών αντιμετώπισης της φτώχειας και κοινωνικής ένταξης με στόχευση στις 
ευπαθείς και περιθωριοποιημένες ομάδες «Διευρυμένα Κέντρα κοινότητας»).  
Καλύπτουν το σύνολο της οικείας Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.), διαρθρώνονται δε ως εξής: 
  Κέντρο Κοινότητας – Κεντρική Μονάδα, στο Δήμο έδρας της Π.Ε. Κορινθίας . 
  Κέντρο Κοινότητας – Κινητή Μονάδα, με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των Δήμων 
της Π.Ε. Κορινθίας . 
Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας με παράρτημα ΚΕΜ 
Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας με παράρτημα ΡΟΜΑ 
 
Παραδοτέα της πράξης  
Λειτουργία  Κέντρου Κοινότητας – και μιας Κεντρικής Μονάδας στο Δήμο έδρας (Κορινθίων ) της 
Π.Ε. Κορινθίας και Μιας Κινητής Μονάδας, με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των 
Δήμων της Π.Ε. Κορινθίας. 
Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας με παράρτημα ΚΕΜ 
Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας με παράρτημα ΡΟΜΑ 
 
 Οι Υπηρεσίες που παρέχονται είναι:  
• Υποδοχή - Ενημέρωση - Υποστήριξη των ωφελουμένων, με στόχο τη βελτίωση του βιοτικού τους 
επιπέδου και σκοπό την προώθηση στην απασχόληση (εξατομικευμένη και ολοκληρωμένη 
προσέγγιση με την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής συμβουλευτικής στήριξης και κοινωνικής 
ένταξης των ωφελούμενων) 
 • Δικτύωση και συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές  
• Υπηρεσίες ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης στο ευρύ κοινό. 
 
Ωφελούμενοι 
 
Ως ωφελούμενος ορίζεται ο πολίτης που κάνει συστηματική χρήση των υπηρεσιών και παροχών 
των κέντρων κοινότητας και των παραρτημάτων αυτών, και ο οποίος έχει καταγραφεί στο 
ηλεκτρονικό πληροφοριακό σύστημα και έχει αποκτήσει μοναδικό αριθμό αναφοράς. 
Συγκεκριμένα, ωφελούμενοι από την ενέργεια είναι πολίτες που κατοικούν στον τόπο λειτουργίας 
και παρέμβασης των Κέντρων Κοινότητας, και κατά προτεραιότητα, οι ωφελούμενοι του 
Προγράμματος «Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης», καθώς και άτομα και οικογένειες που διαβιούν 
σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, άνεργοι/ες, παιδιά και άτομα που βιώνουν 
καταστάσεις αποκλεισμού, μετανάστες, δικαιούχοι διεθνούς προστασίας, αιτούντες άσυλο, ΑμεΑ, 
Ρομά και γενικότερα ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, όπως αυτές περιγράφονται στο «Εθνικό 
Στρατηγικό πλαίσιο για την Κοινωνική Ένταξη», στην «Περιφερειακή Στρατηγική Κοινωνικής 
Ένταξης», στην Εθνική Στρατηγική για την Κοινωνική Ένταξη των πολιτών τρίτων χωρών, στη 
Συνθήκη της Γενεύης και στην κείμενη εθνική νομοθεσία.  
Επίσης το Κέντρο Κοινότητας δύναται να εξυπηρετεί και να υποστηρίζει παιδιά και εφήβους σε 
θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες και γενικότερα κάθε 
πολίτη που προσέρχεται ζητώντας να λάβει τις προσφερόμενες υπηρεσίες.   
Ωφελούμενοι μπορεί να είναι και κάτοικοι εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου-έδρας, αφού η 
περιοχή παρέμβασης των Κέντρων Κοινότητας θα εκτείνεται στα διοικητικά όρια κάθε 
Περιφερειακής Ενότητας, μέσω σχετικής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου και Περιφέρειας, 
και την εμπλοκή των αντίστοιχων Κινητών Μονάδων.   
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Η συλλογή των δεδομένων που αφορούν στους ωφελούμενους, στη λειτουργία των  Κέντρων 
Κοινότητας και στις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τα ωφελούμενα άτομα, από την έναρξη μέχρι και 
τη λήξη της χρηματοδότησης θα πραγματοποιείται από το Κέντρο Κοινότητας. Το Κέντρο 
Κοινότητας θα έχει πρόσβαση σε ενιαίο σύστημα καταχώρησης και παρακολούθησης των 
στοιχείων των ωφελούμενων (Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα), το οποίο σχεδιάζεται να παρασχεθεί 
στα Κέντρα Κοινότητας κεντρικά από το Υπουργείο Εργασίας (Γενική Γραμματεία Πρόνοιας). 
Α. Διεύρυνση Κέντρου Κοινότητας με την ίδρυση  Παραρτήματος Ρομά  
Η διεύρυνση της δράσης του Κέντρου Κοινότητας με τη δημιουργία Παραρτήματος,  θα  λαμβάνει 
χώρα σε περιοχές όπου εντοπίζονται συγκεντρώσεις Ρομά στην ΠΕ Κορινθίας με έδρα του 
παρατήματος  στην Κόρινθο. Στην περίπτωση αυτή, το Κέντρο Κοινότητας, μέσω του 
Παραρτήματος Ρομά, προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με τις ανάγκες των τοπικών 
κοινοτήτων, με σκοπό την υλοποίηση ενός ευρέως φάσματος δράσεων ένταξης, σε τοπικό επίπεδο 
με έμφαση στους τομείς απασχόλησης, εκπαίδευσης, υγείας, προστασίας και πρόνοιας, κοινωνικής 
ασφάλισης, ισότητας, ενίσχυσης της συμμετοχής των Ρομά στην κοινωνική, οικονομική ζωή και 
διαμεσολάβησης.  
Για την επίτευξη του στόχου της κοινωνικής ενσωμάτωσης απαιτείται η διασύνδεση του 
Παραρτήματος Ρομά με όλες τις Υπηρεσίες και δομές Κοινωνικού Χαρακτήρα των ΟΤΑ και της 
Περιφέρειας ή ακόμα και κρατικές/κεντρικές Υπηρεσίες (όταν απαιτείται) που συμβάλλουν στην 
κοινωνική προστασία, στην κοινωνική ένταξη, στην εκπαίδευση και στην ενίσχυση της 
απασχόλησης των ωφελούμενων.  
Επίσης, αναπτύσσει διαδικασίες συνεργασίας, οι οποίες αποβλέπουν στην επίτευξη της συνέργειας 
και συμπληρωματικότητας μεταξύ συναφών δράσεων και υπηρεσιών καθώς και τη δημιουργία 
δικτύων με φορείς οι οποίοι:  
έχουν ως αντικείμενο υπηρεσία/υπηρεσίες που σχετίζονται με θέματα που αφορούν τους Ρομά, 
ή/και  
υλοποιούν δράσεις ή ενέργειες σχετικές με το αντικείμενο 
Για την επίτευξη των παραπάνω, το Παράρτημα θα  δραστηριοποιηθεί  στην παροχή υπηρεσιών 
μέσω εξατομικευμένης και μακροπρόθεσμης προσέγγισης στα ωφελούμενα άτομα, αρχικά 
χαρτογραφώντας τα απαραίτητα βήματα για την πορεία τους προς την κοινωνική ένταξη και την 
απασχόληση, και στη συνέχεια υποστηρίζοντας και παρακολουθώντας τη διαδικασία αυτή μέσω 
των Τοπικών Σχεδίων Δράσης για την Ένταξη, την Ισότητα και τη Συμμετοχή των Ρομά και του 
Πλάνου Ένταξης Ωφελούμενου. Επίσης, υποστηρίζει τα ωφελούμενα άτομα Ρομά του 
οικισμού/καταυλισμού/θύλακα στον οποίο το Παράρτημα είναι χωροθετημένο, ως προς τις 
διαδικασίες χορήγησης του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και υποστηρίζει τη συμμετοχή του 
σε προγράμματα ενίσχυσης της απασχόλησης.  
Οι ειδικότερες/εξειδικευμένες υπηρεσίες που παρέχουν τα Παραρτήματα Ρομά, αφορούν στα εξής:  
Υπηρεσίες στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης  
Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ένταξη της οικογένειας (ιδιαίτερα των παιδιών), τη 
στήριξη και προώθηση των δικαιωμάτων του παιδιού και τη διασύνδεση και παραπομπή σε 
δημόσιες υπηρεσίες, όπως παιδείας, αθλητισμού, πολιτισμού, δημιουργικής απασχόλησης κ.λ.π.)  
  Υποστήριξη και παρακολούθηση της σχολικής φοίτησης και ανάπτυξη δράσεων μαθησιακής 
στήριξης παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας και ενηλίκων  
  Στήριξη, ενδυνάμωση και ενεργοποίηση των νέων και των γυναικών  
  Παροχή βοήθειας για τη διευκόλυνση και συνηγορία στην πρόσβαση των ωφελούμενων για την 
ρύθμιση προνοιακών αιτημάτων, δικαστικών, αστικοδημοτικών και νομικών εκκρεμοτήτων των 
ωφελούμενων. Επισημαίνεται ότι η θεσμική αρμοδιότητα και ο ελεγκτικός ρόλος των προνοιακών, 
δικαστικών κ.λπ υπηρεσιών εκτελούνται από τους αρμόδιους θεσμούς της διοίκησης. Τα στελέχη 
των Κέντρων Κοινότητας και των Παραρτημάτων τους συνδράμουν, διευκολύνουν και 
συμπαραστέκονται, δεν εκτελούν.  
Β. Διεύρυνση Κέντρου Κοινότητας με την ίδρυση  Παραρτήματος Κέντρου Ένταξης Μεταναστών 
(KEM)  
Η διεύρυνση της δράσης του Κέντρου Κοινότητας με τη δημιουργία του εν λόγω Παραρτήματος 
(ΚΕΜ) για την εξυπηρέτηση νόμιμα διαμενόντων μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και 
προσωρινής προστασίας, λαμβάνει χώρα σε περιοχές υψηλής συγκέντρωσης των εν λόγω 
ομάδων. Στην περίπτωση αυτή, το ΚΕΜ, θα προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με την 
ομάδα-στόχο, με σκοπό την υλοποίηση ενός ευρέως φάσματος δράσεων ένταξης, σε τοπικό 
επίπεδο με έμφαση στους τομείς της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της 
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ελληνικής ιστορίας και πολιτισμού, της απασχόλησης, εκπαίδευσης, υγείας, προστασίας και 
πρόνοιας, διαπολιτισμικότητας, κοινωνικής ασφάλισης, διαπολιτισμικής μεσολάβησης, στέγασης.  
Τα ΚΕΜ παρέχουν τις ίδιες υπηρεσίες που παρέχουν τα ΚΚ δίνοντας έμφαση στις ιδιαίτερες 
ανάγκες της συγκεκριμένης ομάδας πληθυσμού. 
 
• Βάσει των νέων δεδομένων, όπως αυτά περιγράφονται στο ανωτέρω έγγραφα, απορρέει  η 
δυνατότητα παράτασης της λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας  και της Κινητής μονάδας καθώς 
και της απασχόλησης του υφιστάμενου προσωπικού  για ένα  έτος  έως  31-12-2026.  
 
Ο προϋπολογισμός για την  παράταση λειτουργίας  της δομής,  έως 31-12-2026  με  την 
προτεινόμενη παράταση  ενός έτους   αναφέρεται στο ποσό των  : 644.676,39 €. 
 
Μετά από τα παραπάνω, εισηγούμαστε  όπως η δημοτική επιτροπή του Δήμου  Κορινθίων 
αποφασίσει για: 
 
1. Την παράταση υλοποίησης της πράξης με τίτλο :Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου 
Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή 
ενότητα Κορινθίας .  με κωδικό ΟΠΣ 6002312 στο πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2021 – 2027» 
στα πλαίσια της προγραμματικής περιόδου 2021-2027 , έως 31-12-2026. 
  
 Την υποβολή αιτήματος τροποποίησης της εν λόγω πράξης, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 
2021 – 2027»,  με κωδικό ΟΠΣ 6002312 σύμφωνα το αριθ. πρωτ. 424274/25-11-2025 έγγραφο  
της  Περιφέρειας Πελοποννήσου Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης  Προγράμματος «Πελοπόννησος» 
με  συνολικό προϋπολογισμό  πράξης, ποσού: 644.676,39 €. 
2. Την έγκριση του σχεδίου τροποποίησης ΑΥΙΜ /τεχνικού παραρτήματος στο οποίο 
αναφέρεται η λειτουργία της δομής και η παράταση απασχόλησης του προσωπικού . 
 
3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κορινθίων , όπως υπογράψει οποιοδήποτε έγγραφο 
είναι απαραίτητο. 
                

 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

 
ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
Συν/να: 
1. Το υπ.αριθ.424274/25-11-2025 έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου Ειδικής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης  Προγράμματος Πελοπόννησος με θέμα: Συνέχιση συγχρηματοδότησης των 
κοινωνικών δομών στα πλαίσια της προγραμματικής περιόδου 2021-2027 
2. Σχέδιο   τροποποίησης ΑΥΙΜ /τεχνικού παραρτήματος .                         

 
 
    Κατόπιν των ανωτέρω, o Πρόεδρος προτείνει στα μέλη: Την παράταση υλοποίησης της 

πράξης με τίτλο :Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο 

Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή ενότητα Κορινθίας έως 31-12-2026, την υποβολή 

αιτήματος τροποποίησης της εν λόγω πράξης, με  συνολικό προϋπολογισμό  πράξης, ποσού: 

644.676,39 €, την έγκριση του σχεδίου τροποποίησης ΑΥΙΜ /τεχνικού παραρτήματος στο οποίο 

αναφέρεται η λειτουργία της δομής και η παράταση απασχόλησης του προσωπικού και την  

εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κορινθίων, όπως υπογράψει οποιοδήποτε έγγραφο είναι 

απαραίτητο, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 
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    Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και έχοντας υπ’όψιν την εισήγηση 

του Προέδρου, την υπ’αριθμ.πρωτ. 44327/05-12-2025 εισήγηση του Τμήματος Απασχόλησης της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Κορινθίων, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, 

όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – 

Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν. 5056/2023, όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη 

ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη, έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α.-Την παράταση υλοποίησης της πράξης με τίτλο: Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου 

Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή 

ενότητα Κορινθίας, με κωδικό ΟΠΣ 6002312 στο πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2021 – 2027» 

στα πλαίσια της προγραμματικής περιόδου 2021-2027, έως 31-12-2026. 

 Β.-Την υποβολή αιτήματος τροποποίησης της εν λόγω πράξης, στο πλαίσιο του Ε.Π. 

«Πελοπόννησος 2021 – 2027»,  με κωδικό ΟΠΣ 6002312 σύμφωνα με το υπ’αριθμ.πρωτ. 424274/ 

25-11-2025 έγγραφο  της  Περιφέρειας Πελοποννήσου Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης  Προγράμ-

ματος «Πελοπόννησος» με  συνολικό προϋπολογισμό  πράξης, ποσού: 644.676,39 €. 

Γ.-Την έγκριση του σχεδίου τροποποίησης ΑΥΙΜ /τεχνικού παραρτήματος στο οποίο 

αναφέρεται η λειτουργία της δομής και η παράταση απασχόλησης του προσωπικού. 

Δ.-Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κορινθίων, όπως υπογράψει οποιοδήποτε έγγραφο 

είναι απαραίτητο, όπως ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται στο ιστορικό της παρούσης. 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

 Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 67/1012/2025.- 

 

                                                                       Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 09-12-2025 

O Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 
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